

FE DE ERRATAS:

En las Gacetas II No. 38 de febrero y la No 39 de marzo titulamos un artículo «Dilemas éticos y responsabilidad en investigación» y debe decir «El proceso de la investigación científica».

Ofrecemos una disculpa por la equivocación.